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O stea pe cerul
Kazastanului

Pavel Koktishev studiază şi îsi
desfasoară activitatea în
televiziune şi totodată face
parte dîntr-o formatiune
politică kazahă întitulată
partidul verde. Cea mai mare
dorinţă a sa este să ajungă în
Cer şi în acest video ne explică
cum Lucrarea poate fi steaua
care îl ghidează paşii (02’22’’).

29.07.2013

Bună ziua. Mă numesc Pavel
Koktishev şi am 20 de ani. Sunt de



naţionalitate kazah şi m-am născut în
Karaganda deşi actualmente trăiesc
şi muncesc în Almaty. Mă ocup de
conceperea şi realizarea unei
emisiuni TV întitulată Lideri ai
Secolului XXI, de-asemenea sunt şi
preşedintele aripii tinere a partidului
verde. După ce am intrat în contact
cu nişte persoane membre Opus Dei,
am început să aprofundez mai
îndeaproape mesajul pe care îl
răspândesc aceştia în lumea întreagă
şi anume să fim noi înşine şfinţi la
locurile noastre de muncă, în
profesiile noastre, să îi servim pe
ceilalţi. Parerea mea este că acestă e
unul din scopurile fundamentale ale
omului pe acest pământ. Eu ca fire şi
caracter sunt o persoană mereu
Ąîntr-o continuă căutareµ. Normal că
înainte de a imbraţişa noi idei
trebuie ca acestea să parcurgă un
traseu elaborat, să le probez pe
propria-mi persoană începând cu
partea ratională şi apoi cu inimă.
Acolo, surprinzator din prima clipă



m-am gândit că mesajul Lucrării
poate fi steaua care îmi ghidează
paşii, poate deveni dîntr-odată calea
mea în această viaţă. Scopul
principal al vieţii mele este să fiu o
persoană sinceră, să ajung în Cer şi
să îi ajut şi pe alţii să urmeze acest
drum. Dacă reuşesc ce mi-am propus
restul va veni de la sine. Toate
acestea mă ajută chiar şi în viaţă
profesională. Mă văd în viitor ca
facând parte din clasa politică din
ţara mea. Ca politician voi putea
ajuta cetaţenii acestei ţari, pe
aproapele meu. Şi tocmai aici, în
educaţia şi în formarea mea ca
persoana, un rol foarte important îl
are legatura mea cu Opus Dei.
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